

PON 1.8.	Alfonz de Liqouri	18:00	Mirjana gd, Danica, Ivica Leskovar * Mirjana gd, Anđela Javornik * Stjepan, Lenka, Miro, Eda Škreblin, Marija, Simon, Petar, David Vrbančić, Franjo Molnar, Vesna Zadnik
UTO 2.8.	BDM od Anđela—Porcijunkula	18:00	zahvala MB za sretan porod * Anđelko Pasarić, Ruža, Stjepan Gorup * Božidar Papeš, Marija, Marica, Ivan, Milica Papeš
SRI 3.8.	Augustin Kažotić	18:00	Ana Štruk, Josip Štruk * Josip, Marica i ob. Kolar
ČET 4.8.	Ivan Vianney	17:30 18:00	Klanjanje Danica, Edo Krsnik * Stjepan i Barica Leskovar, Marijan, Biserka, Dragutin, Josipa Bregni
PET 5.8.	GOSPA SNJEŽNA Dan pobjede i domovinske zahvalnosti	18:00	Sveta misa za Domovinu
		19:00	Vjenčanje: Hršak—Halamić HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU
SUB 6.8.	Preobra- ženje Gospodi- novo	8:00	Sveta misa: Na nakanu
		13:00	Krštenje: Alis Ana Antolić
		18:00	Sveta misa: Vilim, Dragica i Jožica Krušlin * Terezija Vukmanić, Božica Kolar
		18:30	Vjenčanje: Svečak—Žiger
NED 19. NED. KROZ GOD. 7.8.	Župna crkva	7:00	Na nakanu
	Župna crkva	8:00	Dominik Makar * Dominik, Marija gd, č.s. Miroslava Petrak, Mirko i Matilda Stančić * Dominik, Josip Špoljar * Milan Mrkus gd * Dominik Kancir
	Mala Erpenja PROŠTENJE	11:00	Franjo i Božica Svečnjak * Ruža Leskovar, Josip Lazar, Dominik, Milica Burić * Stjepan, Marija, Ivanka, Rudolf, Milan Kordej, Franciska, Mirko Ilijaš * Ivan Pleško, Ana, Dominik, Matilda Jakoplić * Kata, Josip Juranić, Josip Burić * Ivka, Branko Kordej, Stjepan, Maks, Rozalija Rasonja, Gabrek, Fanika Žigrec * August Belošević * Josip Aplenc * Mislav, Vera Tkalec, Viktor, Ivan Leskovar, ob. Rasonja i Petrović
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Dragutin i Ruža Ružak gd * Nenad, Ivica, Štefanija, Ivan, Ljudevit, Viktorija Vdović * Nenad Vdović, na čast Srcu Isusovu i Marijinu na jednu nakanu



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 569/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
31.7.2022.



OSAMNAESTA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 12, 13-21)

U ono vrijeme: Netko iz mnoštva reče Isusu: »Učitelju, reci mome bratu da podijeli sa mnom baštinu.« Nato mu on reče: »Čovječe, tko me postavio sucem ili djeliocem nad vama?« I dometnu im: »Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onom što posjeduje.« Kaza im i prispodobu: »Nekomu bogatu čovjeku obilno urodi zemlja pa u sebi razmišljaše: 'Sto da učinim? Nemam gdje skupiti svoju ljetinu.' I reče: 'Evo što ću učiniti! Srušit ću svoje žitnice i podignuti veće pa ću ondje zgrnuti sve žito i dobra svoja. Tada ću reći duši svojoj: dušo, evo imaš u zalihama mnogo dobara za godine mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!' Ali Bog mu reče: 'Bezumniče! Već noćas duša će se tvoja zaiskati od tebe! A što si pripravio, čije će biti?' Tako biva s onim koji sebi zgrće blago, a ne bogati se u Bogu.«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje:

„Sve je ispraznost“. Na to se svode riječi pisca današnjeg prvog čitanja, a nastavljaju se u samom evanđelju. Za njega i muka i rad i moć i bogatstvo i ljubav i život pa i sama mudrost - danas bismo rekli sve zemaljske vrednote - štoviše, sav čovjekov život na zemlji niz je nesuvislih i nevažnih čina što se završavaju bijednom starošću i neizbježnom smrću. Smrt sve izjednačuje: mudrace i luđake, bogataše i siromahe. Možda nam se javljaju pitanja. Zar smo danas došli u Crkvu poslušati takvu riječ. Izgleda da je izgovorena na krivom mjestu. U crkvu dolazimo tražiti sigurnost i utjehu, snagu za život, a slušamo: „Sve je ispraznost“. No sestre i braćo, Isus nam ne želi reći da materijalna sredstva i sve ono što koristimo, da to nije potrebno. Isus nam samo ukazuje da uz naš ovozemaljski život svoj pogled trebamo usmjeriti i prema vječnosti. obilatim stolom. I Bog želi da nam svima život bude ugodan. Ipak Bogu je stalo i do toga da se obogatimo i duhovnim vrijednostima. Uz zemaljska dobra - jednako je važno skupljati blago za nebo. Sva svoja zemaljska blaga ostavljamo drugima, a duhovno blago pušuje s nama u vječnost - a to su naša dobra djela, naše molitve, sv. mise, naše ispovijedi i pričesti. Biti bogat u Bogu, to je jedino sigurno što nosimo iz ovoga svijeta u drugi. Čovjek se često lijepi i navezuje na ono što je vremensko, a to su stvari koje danas nešto vrijede, a sutra su stvari za bacanje. Isus nas u današnjem Evanđelju uči kako nije sve u tome što čovjek ima, nego je u tome što čovjek jest - što je čovjek učinio za svoju sreću i za sreću drugih i za svoje spasenje. On govori: što koristi čovjeku da cijeli svijet zadobije - da ima sva bogatstva - a svoju dušu i svoj vječni život upropasti.

Naš život možemo usporediti sa rijekom. U početku je malen izvor, a što dulje teče svojim tokom postaje veća i snažnija, da bi se na koncu izgubila u naručju velikih mora i oceana gdje gubi svoje prepoznatljivo ime ma koliko velika bila. Rekli bismo, danas jesmo, sutra nismo.. Doista, nikad ne znamo kad će bit naš trenutak za odlazak sa ovoga svijeta. I zato umjesto svojih zaliha po receptu bogataša iz Isusove priče, koji je zaključio, imam svega, sad mogu jesti, piti i uživati - treba svoja dobra i svoje sposobnosti iskoristiti za dobro drugih, za opće dobro. Hvala Bogu da ne moramo onako mučno sve ručno raditi na poljima, da ne moramo pješačiti, da imamo lijekove za tolike bolesti. Hvala Bogu i za škole i bolnice i ceste i automobile i svu moguću tehniku. Hvala Bogu i za toplinu doma, za ukusnu hranu, i svakodnevnu odjeću. Hvala Bogu i za mogućnost zabave i odmora. Ali u isto vrijeme ne želimo da nam to bude najvažnije. Ono prvo, oko čega se trudimo, jest poštovanje i ljubav prema Bogu i bližnjemu. Odnosno ne želimo da zbog brige oko ovozemnog napretka zaboravimo ili zanemarimo sve ono što nam je sveto i važno. To je ljubav prema Bogu i bližnjemu i izbjegavanje svake zloče i pohlepe. Završimo ovu propovijed kratkom molitvom! Gospodine Isuse ti si rekao svojim učenicima: 'Ta što koristi čovjeku ako sav svijet zadobije, a sebe samog izgubi ili sebi naudi' (Lk 9,25). Pomozi nam da ove riječi uzmemo srcu. Pomozi nam da vidimo sebe onakvima kakvi stvarno jesmo. Iznad svega pomozi nam da nas ljudi ne budu cijenili, kada se s ovog svijeta preselimo tebi, po onom koliko smo blago stekli u životu već po onom koliko i kakvi smo bili ljudi koji su životne vrijednosti znali staviti na svoje mjesto.

Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj

Mnogi župljani kroz godinu o različitim prigodama pohode bistričko svetište. Naše tradicionalno hodočašće, kao župe Pregrada jest 5. kolovoza. Pozivam hodočašnike pješake koji žele noćiti na Mariji Bistrici, da mi se jave, kako bi im bio osiguran smještaj. Ako netko želi ići autobusom neka se do srijede prijavi. aklo bude zainteresiranih za autobus organizirat će se priojevoz. U slučaju da autobus ide na bistricu onda kreće iz Pregrade u 6:30 sati.

Program u Mariji Bistrici:

8:00 sati—okupljane na trgu ispred bistričkog svetišta i ulazna procesija
8:30 sati—pobožnost križnog puta na kalvariji
-do svete mise i za vrijeme trajanja svete mise prigoda za svetu ispovijed
11:00 sati—sveta misa koju će predvoditi mons. Ivan Šaško, biskup
14:45 sati—okupljanje kod Ave Marije, formiranje završne procesije i oproštaj iz bistričkog svetišta.
16:00 sati—polazak autobusa iz Marije Bistrice (ako će biti župljana koji idu autobusom).

PREDSTOJEĆA DOGAĐANJA U ŽUPI PREGRADA

Proštenje u Maloj Erpenji

U nedjelju, 7. kolovoza završetak je bistričkog hodočašća i godišnje proštenje u kapeli Majke Božje Bistričke u Maloj Erpenji.

Uznesenje Blažene Djevice Marije—Velika Gospa—15. kolovoza

Zaštitnica naše župe je Majka Božja na Nebo uznesena. Budimo dionici trodnevne priprave, koja će biti 12., 13. i 14. kolovoza. Na samu svetkovinu Velike Gospe, svete mise bit će po našem nedjeljnom rasporedu.

Proštenje sv. Roka u Svedruži—16. kolovoza

Sveta misa u kapeli u Svedruži, gdje se nalazi kip sv. Roka, bit će u 19:00 sati

Hodočašće u Ludbreg—U Ludbreg hodočastimo u subotu, 3. rujna.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Alis Ana Antolić: rođ. 17.1.2022. u Zaboku, roditelji: Antun i Nives r. Vuglec; stan: Čret 92a. Krštenje prima: 6. kolovoza 2022. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Anđelko Hršak, sin Ivica i Višnje, stan: Svedruža 9

Zvezdana Halamić, kći Josipa i Džehve; stan: Hum na Sutli 160

Ženidbu sklapaju 5. kolovoza 2022. u Pregradi.

Damjan Svečak, sin Ivana i Božice; stan: Drtuškovec Humski 70/1

Valentina Žiger, kći Željka i Tanje; stan: Vrhi Pregradski 35

Ženidbu sklapaju 6. kolovoza 2022. u Pregradi.

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U BJELOVARU

17. rujna 2022. u Bjelovaru

Susret je zamišljen kao jednodnevno okupljanje koje će započeti prigodnim programom i ručkom u župama Bjelovarsko-križevačke biskupije, odakle će se mladi uputiti prema Bjelovaru gdje će biti organizirana procesija kroz grad prema stadionu na kojem će biti središnje euharistijsko slavlje.

Prijave za susret traju do 8. kolovoza.

PORCIJUNKOLOVO U KLANJCU—utorak, 2. kolovoza 2022.

Gospa od Anđela ili Porcijunkolsko proštenje slavi se 2. kolovoza. Kroz povijest, Porcijunkula je vezana uz franjevačke samostane i crkve. U našem dekanatu je samostan franjevac u Klanjcu. U utorak, 2. kolovoza mise su u klanječkoj crkvi su u 8:00, 11:00 i 19:00 sati. Uz blagdan Gospe od anđela vezan je porcijunkulski oprost prema odredbama koje je odredila Crkva.

Sveti Ivan Marija Vianney (4. kolovoza):

Rođen je 1786., uoči Francuske revolucije. U njegovom djetinjstvu, Crkva je bila proganjana pa je potajno išao na vjeronauk, a prvu pričest, primio je u jednom spremištu, jer se nije moglo drugačije. Nevinost srca i duboka pobožnost bile su glavne značajke njegove duhovnosti. Uspio je postati svećenik unatoč mukama s učenjem. Svjedoci koji su svjedočili o njemu u postupku za proglašenje blaženim tvrde, da je bila tolika navala oko njegove ispovjedaonice jer je čitao u ljudskim srcima. Iscrpljen teškim i dugotrajnim radom, ostrim pokorama i drugim patnjama svetac je umro od iscrpljenosti.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SUB 6.8.	Preobraženje Gospodinovo	9:30	Na nakanu
NED 7.8.	19. NED K. GODINU	9:30	Branko Božić gd

Hodočašće na Mariju Bistricu—5. kolovoza.

Sveti Štefan—proštenje u čast sv. Stjepana, kralja—21. kolovoza u 11:00 sati.

Hodočašće u Ludbreg—3. rujna.